

ΕΛΕΥΘΕΡΑ ...

ΓΙΑ ΔΙΑΔΟΧΟ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ, ΟΤΑΝ ΘΑ ΕΡΘΕΙ ΕΚΕΙΝΗ Η ΩΡΑ

Ελληνα, πατριώτη, ψάχνουμε να βρούμε

- Τί να τους κάνουμε τους διάφορους «εκσυγχρονιστές», «ευρωπαϊστές» και «ανανεωτές», πούναι όλοι τους ... πουλημένοι στους ντόπιους και ξένους μασκαράδες

ΕΠΕΙΔΗ οι διάφορες δεξιές και αριστερές, **ΠΟΥΛΗΜΕΝΕΣ** στον Μητσοτάκη εφημερίδες βλέπουν ότι, κάθε μέρα που περνάει, όλο και μεγαλώνει η συμπάθεια και η εκτίμηση του δημοκρατικού κόσμου προς το πρόσωπο του Γεράσιμου Αρσένη - σε αυτό βοήθησε και το «ξεγύμνωμα» όλων σχεδόν των μέχρι σήμερα επίδοξων διαδόχων του Ανδρέα, που απεδείχθησαν «πολύ λίγοι» - άρχι-

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελ. 8

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΝΔΡΕΑ

● ΣΥΝΕΧΕΙΑ από τη σελ. 1

σε όργανα της Δεξιάς.
Ο ΚΟΣΜΟΣ του ΠΑΣΟΚ, οι οργανώσεις του, τα στελέχη του δεν μπορούν να μείνουν με σταυρωμένα τα χέρια, όταν βλέπουν να σέρνεται στον ανακριτή ο αρχηγός τους που κυβέρνησε τουτό τον τόπο οκτώ χρόνια και οι ξεχαρμένοι πολίτες γνώρισαν τη φροντίδα του κράτους, γέλασαν τα χείλη τους, η αγωνία του αύριο έλειψε...

«Κάτω τα χέρια από τον Ανδρέα», είναι από χθες το βράδυ μυριοστόμη φωνή εκατοντάδων χιλιάδων Ελλήνων.

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ οφείλει να καταλάβει έγκαιρα πού οδηγεί την Ελλάδα, και να συνειδητοποιήσει τον υπαρκτό, πλέον, κίνδυνο ενός νέου διχασμού.

Ο ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΣ λαός είναι αποφασισμένος να γίνει η ασπίδα του Ανδρέα Παπανδρέου. ΑΥΤΟ θα πρέπει να το αντιλήφθηκαν από χθες το βράδυ, όταν τεράστιες ήταν οι αντιδράσεις της δημοκρατικής παράταξης. Ασφαλώς είδαν ότι πέτυχαν αντίθετα αποτελέσματα από εκείνα που περίμεναν...

Η ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ του κόσμου του ΠΑΣΟΚ ήταν συγκλονιστική. Ξεχάστηκαν αυτομάτως οι διαφορές, αφέθηκαν στην άκρη οι προσωπικές διαμάχες, πετάχτηκαν στην άκρη τα συντροφικά μαχαίρια... και όλοι πλέον σύσσωμοι και ενωμένοι δίνουν τη νέα μάχη κατά της Δεξιάς και του Μησοτάκη.

Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ του κυβερνητικού εκπροσώπου (δημοσιεύθηκε στο τέλος) στη σκληρότατη ανακοίνωση του Εκτελεστικού Γραφείου προκάλεσε έκπληξη για την ηπιότητα της και τους χαμηλούς τόνους της.

ΟΥΤΕ μια λέξη που να προκαλεί. Αντίθετα διάχυτη είναι η ανησυχία (έστω και όψιμα) «για το καλό των θεσμών για το καλό της Δημοκρατίας».

ΙΣΩΣ η απάντηση του κ. Πολύδωρα να αποτελεί ένα βήμα υποχώρησης από τους αρχικούς σχεδιασμούς, μετά τη διαπίστωση ότι η κλίτευση του Ανδρέα Παπανδρέου από τον ανακριτή, έγινε μπουμερανγκ από την κυβέρνηση.

Κίνηση για εκλογές
ΑΞΙΖΕΙ να σημειωθεί ότι ορισμένοι πολιτικοί κύκλοι εκτιμούν, ότι η ενέργεια του ανακριτή είναι μια κίνηση του Μησοτάκη, που δεν στοχεύει στον Ανδρέα Παπανδρέου, αλλά έχει στόχο κάποια οικονομικά συγκροτήματα και εφημερίδες, που προωθούν οικονομικές λύσεις, που για να γίνουν πράξη έχουν προϋπόθεση την ανατροπή, την απομάκρυνση από την ηγεσία της Ν.Δ. του Μησοτάκη.

Οι ίδιοι κύκλοι προσθέτουν ότι, με την κλίτευση του Παπανδρέου, ο Μησοτάκης θέλει να οξύνει το κλίμα, να μην υπάρχουν περιθώρια συναινέσης μεταξύ των δύο κομμάτων και μαζί με την επίκληση της εμπλοκής της χώρας μας στη σύγκρουση του Περσικού Κόλπου, να προσφύγει σε πρόωρες εκλογές, με τη σκέψη ότι θα πάρει γύρω στους... 170 βουλευτές και πλέον δεν θα μπορεί κανένας να τον κουνήσει...

Αιφνιδιαστήκαν
ΣΗΜΕΙΩΝΕΤΑΙ ότι, όπως έλεγαν βουλευτές του «Συνασπισμού», αιφνιδιαστήκαν από την ενέργεια του ανακριτή, που τουλάχιστον για τώρα δεν την ανέμεναν, πολύ περισσότερο, μάλιστα, όταν παραμένει σε εκκρεμότητα το θέμα της άρσης της ασυλίας του ευρωβουλευτή Ρουμेलιώτη, εξαιτίας της οποίας δεν μπορεί ο ανακριτής να τον καλέσει για απολογία.

ΤΕΛΟΣ, κύκλοι της Προεδρίας της Δημοκρατίας, δήλωναν ότι ο Καραμανλής είχε άνοια της αποστολής

ΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ - ΠΡΟ
ραϊά, με ωφέλιμη επιφάνεια 280 μ2 περίπου, για τη στέγαση του Η' Αστυνομικού τμήματος και Τμήματος Ασφάλειας Πειραιά.
Ανώτατο όριο μηνιαίου μισθώματος 190.000 δραχ.
Διάρκεια μίσθωσης τρία (3) χρόνια. Πειραιάς 5 Νοεμβρίου 1990
Ο Διευθυντής της Κτηματικής Υπηρεσίας Πειραιά Ιωάννης Χ. Ζαμπετάκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΩΝ Δ/ΝΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΩΝ Γνωστοποιεί στους οφειλόμενους ασφαλισμένους του ότι σύμφωνα με την Φ22/1152/12/10/90 απόφαση του Υπουργείου Υγείας Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων:

1. Παρέχεται δυνατότητα καταβολής των οφειλόμενων ασφαλιστικών εισφορών τμηματικώς ή εφ' άπαξ άνευ προσθέτων τελών και λοιπών

κλήσης στον πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ.

Βάζουν δυναμίτη...

Σαν ενέργεια άκρως επιθετική και ανατρεπτική του όποιου κλίματος ομαλού πολιτικού βίου σταθερότητας και εθνικής συνεννόησης, εκλαμβάνονται χθες βράδυ, από μέλη του Ε.Γ. της Κ.Ε. και της Κ.Ο. του ΠΑΣΟΚ η κλήτευση του Ανδρέα Παπανδρέου, απ' τον ανακριτή.

Μια ενέργεια που προκάλεσε αγανάκτηση και ερμηνεύθηκε σαν «αγία πολέμου». Δεν είναι τυχαίες οι φράσεις της ανακοίνωσης του Ε.Γ., που βγήκε ακριβώς για να διαμνησεί ότι το ΠΑΣΟΚ στο σύνολό του και ανεξάρτητα απ' τα τελευταία εσωτερικά προβλήματα που αντιμετωπίζει, θα αντισταθεί στην προσπάθεια εξόντωσης του Ανδρέα Παπανδρέου και στελεχών του Κινήματος που επιχειρεί η κυβέρνηση.

Η ελπίδα που υπήρχε μέχρι χθες κατέβαινε στο να αποφευχθούν ενέργειες που δηλητηριάζουν την πολιτική ζωή.

Σαν τέτοιες είχαν εκληφθεί οι πρωτοφανείς κυβερνητικές αποφάσεις που ισοπέδωσαν τους εργαζόμενους.

Ομως, χθες το ποτήρι ξεχειλίστηκε. Και τούτο γιατί οι προθέσεις, πλέον, δεν είναι για συνέχιση της κυβερνητικής θητείας της Ν.Δ., αλλά για την επιβολή ενός καθεστώτος απολυταρχισμού, με τη μέθοδο της «...φρεσης του δημοκρατικών και ν...μων δυνατοτήτων του λαού και της αντιπολίτευσης να αντιδράσει και να αφαιρεθεί, τελικά, την εξουσία απ' τη Ν.Δ.

Όλα σχεδόν τα στελέχη του ΠΑΣΟΚ εκτιμούν ότι δεν είναι τυχαίες αυτές οι ενέργειες ούτε ο χρόνος που εκδηλώνονται.

Αποτελούν δε, μια άθλια μεθοδολογία του ίδιου του κ. Μησοτάκη, διότι φρόντισε να βρίσκεται εκτός Ελλάδας ακριβώς για να το χρησιμοποιήσει αυτό σαν άλλοθι.

Και ακόμη εκδηλώνεται ένα 24ωρο μετά τις κυβερνητικές κορόνες περί εθνικής συνεννόησης για την αντιμετώπιση της κρίσης του Κόλπου και των προβλημάτων της Οικονομίας.

Τα πάντα, όμως, ανατρέπονται με τέτοιου είδους ενέργειες.

Βουλευτές και στελέχη ήταν ξεκάθαροι επ' αυτού. Δεν άφησαν περιθώρια παρερμηνειών. Πρώτη ξεκίνησε η κυβέρνηση την υπόθεση της εξόντωσης πολιτικών της αντιπάλων, πρώτη θα δεχτεί τα αίσιαστα πυρά.

Και επ' αυτού δεν υπάρχει δεύτερη άποψη στο ΠΑΣΟΚ.

Αν νομίζουν ότι μ' αυτές τις ενέργειες θα βάλουν σφήνες στην ενότητα του ΠΑΣΟΚ, απατώνται, ήταν η θέση μελών του Ε.Γ. Θα συμβεί ακριβώς

ΑΝΙΚΑΝΗ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

Οι ανακοινώσεις - προτάσεις για το νέφος από το ΥΠΕΧΩΔΕ μετά από περιπλανήσεις εφτά μηνών, αποτέλεσμα τρανή απόδειξη για την ανικανότητα της κυβέρνησης να ασκήσουν μια σωστή περιβαλλοντολογική πολιτική, υπογραμμίζουν με επίκαιρη επερώτηση που κατέθεσαν χθες εννιά βουλευτές του ΠΑΣΟΚ. Οπως τονίζουν, το μέχρι τώρα έργο της κυβέρνησης είναι μηδαμινό έως ανύπαρκτο στην καταπολέμηση του νέφους και της ατμοσφαιρικής ρύπανσης.

25 ΜΗΝΕΣ ΣΤΟΝ «ΡΥΠΟ»

ΜΙΑ ανυπόγραφη και χωρίς σφραγίδες κατάθεση ορισμένες - φράσεις της οποίας έχουν αφαιρεθεί - του Γάλλου Μουριέ, που φέρεται ότι εστάλη στον κ. Δαδμ. Τσεβά, αποτέλεσε «στοιχείο» για την εφημερίδα «ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ», ώστε να κατασκευάσει συκοφαντίες σε βάρος του στελέχου του ΠΑΣΟΚ κ. Β. Κωνσταντίνου.

Οι υπεύθυνοι της εφημερίδας Γ. Κύρτσος, Χ. Μουλινός, Ευ. Μιγάδλης, Ι. Ταμπάκης και Δ. Ρίζος καταδικάστηκαν, χθες από το Δ Τριμελές πλημμελειοδικείο της Αθήνας σε ποινή φυλάκισης 5 μηνών ο καθένας για «συκοφαντική δυσφήμιση δια του Τύπου».

Απρόθυμος

● ΣΥΝΕΧΕΙΑ από τη σελ. 1
ο Γιάννης Αλευράς επιμένει μέχρι τέλος στην άρνησή του, τότε τα ονόματα που παίζουν τον κοινοβουλευτικό εκπρόσωπο, είναι των Σάκης Πεπονής, Γιώργου Γεννηματά, Γεράσιμου Αρσένη, Απόστολου Κακλαμάνη, Κώστα Σημίτη.

Όλα αυτά τα συζητάει ο Ανδρέας. Το μόνο, όπως φαίνεται, που δεν συζητάει, είναι την πρόταση για εκλογή των κοινοβουλευτικών εκπροσώπων, με μυστική ψηφοφορία από Κ.Ο. Κι αυτό, όχι με το σκεπτικό ότι του αφαιρείται κάποια αρμοδιότητα, αλλά γιατί θα γίνει και η Κ.Ο. πεδίο άγονων αντιπαραθέσεων και τριβών.

το αντίθετο.
Απλά αποδεικνύεται ότι δεν γνωρίζουν καλά το ΠΑΣΟΚ. Εκεί που δίνεται η εντύπωση της χαλαρής κατάστασης, λόγω διαφωνιών, την ίδια στιγμή το ΠΑΣΟΚ στο σύνολό του γίνεται ατσάλα, αν πρόκειται για επιχειρήσεις βίαιης διάλυσής του.

Ο λαός θα αντισταθεί

Η ανακοίνωση του Ε.Γ. του Κινήματος, που εκδόθηκε χθες το βράδυ, είναι χαρακτηριστική.

Σ' αυτή τονίζεται:
«Είναι φανερό ότι κορυφώνεται το σχέδιο της Ν.Δ. που επιχειρεί μέσα από την ποικιλοποίηση της πολιτικής ζωής τη θηκή και πολιτική εξόντωση του προέδρου του ΠΑΣΟΚ Ανδρέα Γ. Παπανδρέου. Αυτό συμβαίνει σε μια στιγμή ιδιαίτερα κρίσιμη του χώρα και η κοινωνία μας αντιμετωπίζονται οξυζυτά προβλήματα.

Ο ελληνικός λαός, αλλά και ολόκληρος ο υπεύθυνος πολιτικός κόσμος της χώρας, γνωρίζει: πού έχουν οδηγήσει τον τόπο... οι εσώκλιματικές για την εξόντωση των πολιτικών αντιπάλων και όταν ακόμα οι διώκτες εμπλέκουν στα σχέδιά τους την ίδια τη Δικαιοσύνη.

Ο δημοκρατικός και προοδευτικός κόσμος θα προστατεύσει την πολιτική ομαλότητα και θα συσπειρωθεί αγωνιστικά γύρω από το ΠΑΣΟΚ και τον ηγέτη του Ανδρέα Παπανδρέου για την αποτροπή ενός νέου εθνικού διχασμού».

Απάντηση σε ήπιους τόνους

ΑΠΑΝΤΩΝΤΑΣ ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Βύρων Πολύδωρας, στην ανακοίνωση του Εκτελεστικού Γραφείου του ΠΑΣΟΚ, δήλωσε τα εξής:

«Από την πρώτη στιγμή αυτής της δυσάρεστης ιστορίας η Ν.Δ. τόνισε ότι έβλεπε από τις προθέσεις της ήταν και είναι η «ποικιλοποίηση της πολιτικής ζωής» ή «η ηθική και πολιτική εξόντωση» οιοδήποτε μέλους του πολιτικού μας βίου, όπως αβάσιμα και συκοφαντικά αιτάται το ΠΑΣΟΚ. Και υπηρέτησε την κάθαρση, ως όφειλε, κατ' επιταγή του ελληνικού λαού, με την κρυφή ελπίδα ότι οι πολιτικοί θα ήταν αμέτοχοι των ποινικών ευθυνών.

Με την ολοκλήρωση του προδικαστικού μέρους από τη Βουλή το καλοκαίρι του 1989, η υπόθεση της κάθαρσης ανετέθη, κατά το Σύνταγμα και τους νόμους του κράτους στην ανεξάρτητη ελληνική Δικαιοσύνη.

Η κυβέρνηση εμπιστεύεται, τιμά και σεβεται την ανεξάρτητη ελληνική Δικαιοσύνη. Σε καμία περίπτωση δεν πρόκειται να παρεμβεί στο έργο της. Το ίδιο ζητεί να πράξουν όλοι. Για το καλό των θεσμών. Για το καλό της Δημοκρατίας».

Καταιγισμός αντιδράσεων

Στο μεταξύ τα σχέδια της Ν.Δ. κατά του Ανδρέα και κατ' επέκτασης του δημοκρατικού προοδευτικού κινήματος της χώρας καταδικάζουν με χθεσινές τους δηλώσεις κορυφαία στελέχη του ΠΑΣΟΚ.
Στη συνέχεια παραθέτουμε τις δηλώσεις τους:

Δ. Τσοβόλας: Διχαστική πολιτική

«Αυτή την κρίσιμη για το έθνος στιγμή εν όψει και της ενδεχόμενης ανάφλεξης στον Κόλπο, η κυβέρνηση επέλεξε την συνέχιση της επικίνδυνης διχαστικής του λαού πολιτικής. Η επιλογή της ημέρας για κλήση του Προέδρου του ΠΑΣΟΚ σε απολογία συνδέεται με την βαρυσήμαντη χθεσινή δήλωση του Ανδρέα Παπανδρέου για συμφωνία του ΠΑΣΟΚ στην ανάμειξη της χώρας στο ενδεχόμενο πόλεμο στην Περσικό Κόλπο.

Είναι λυπηρό ότι η Ν.Δ. αντί να αφήσει να λειτουργήσει ανεξάρτητα η Δικαιοσύνη, για την εφαρμογή των Νόμων την χρησιμοποιεί και την εμπλέκει στα πολιτικά της σχέδια, πιστεύοντας μάταια ότι θα κρατήσει πολιτικά όμηρο το ΠΑΣΟΚ και θα το εκβιάσει για να συμφωνήσει στην εθνική επικίνδυνη και αντιλαϊκή πολιτική της.

Γ.Α. Μαγκάκης: Αφροσύνη

Η μεγαλύτερη αφροσύνη διαπράχθηκε κι αυτό στην Εθνικά πιο ακατάλληλη ώρα.
Η κυβέρνηση αποτόλμησε να δυναμώσει την Εθνική μας ενότητα, την ώρα που απειλείται πολεμική έκρηξη στην περιοχή μας.

Επιχειρεί να οδηγήσει την χώρα σε διχασμό. Αυτό αποτελεί βαρύτατο πολιτικό και ηθικό έγκλημα, του οποίου τις καταστρεπτικές Εθνικές συνέπειες καλούμεθα εμείς να εξουδετερώσουμε με την Εθνικά συνεπή στάση μας.
Η παύση της πράξης της Κυβέρνησης παραδίδει στην κοινή περιφρόνηση και αποκαλύπτει πόσο ανόητοι είναι αυτοί που έχουν τούτη την στιγμή την πελώρια ευθύνη της διακυβέρνησης της χώρας.

νης της χώρας.

Κ. Λαλιώτης: Αγωνιστική απάντηση

Είναι γνωστό ότι η Ν.Δ. εδώ και πολλούς μήνες έχει εμπλέξει τη δικαιοσύνη στα μικροκομματικά της παιχνίδια που είχαν και έχουν ως βασικό στόχο την ποικιλοποίηση της πολιτικής ζωής και την πολιτική και ηθική εξόντωση του Ανδρέα Παπανδρέου.

Η σημερινή εξέλιξη αποτελεί μια κλιμάκωση αυτής της διαδικασίας που δημιουργεί κοινωνική ένταση και προκαλεί πολιτική οξυζυτητα.

Οι μεθοδεύσεις και οι προκλήσεις της ηγεσίας της Ν.Δ. απαιτούν από το ΠΑΣΟΚ σθεναρή πολιτική αντιμετώπιση, ενότητα, και αγωνιστική απάντηση.

Οι δημοκρατικοί και προοδευτικοί πολίτες, μέσα από την συσπείρωσή τους και την αλληλεγγύη τους προς το ΠΑΣΟΚ και τον Ανδρέα Γ. Παπανδρέου, θα υπερασπίσουν τη δημοκρατική κοινωνική ομαλότητα. Θα αποτρέψουν τα σχέδια της Δεξιάς, που προωθούν την πόλωση, τον φανατισμό και την μισαλλοδοξία, σε μια ιδιαίτερα κρίσιμη για την χώρα και την κοινωνία μας περίοδο.

Γεράσιμος Αρσένης: Δεν θα περάσουν οι μεθοδεύσεις

Ο διαμελισμός του προοδευτικού χώρου, είναι η σταθερή επιδίωξη της συντήρησης. Σίγουρα οι μεθοδεύσεις της Ν.Δ., για να χτυπηθούν το ΠΑΣΟΚ και τον Πρόεδρο του Α. Παπανδρέου, εμπλέκοντας μάλιστα και την ίδια την δικαιοσύνη, εντάσσονται σ' αυτή την λογική.

Τα σχέδια αυτά δεν θα περάσουν. Ο Ελληνικός λαός θα περιφρουρήσει την Δημοκρατία, θα αποτρέψει μεθοδεύσεις που οδηγούν σε νέο Εθνικό διχασμό και συσπειρωμένους στο ΠΑΣΟΚ με ηγέτη τον Α. Παπανδρέου, θα δώσει την μάχη για να απομακρυνθεί οριστικά από την εξουσία η Δεξιά και να ξαναυφίσει στον τόπο μας η Εθνική ομοψυχία, η ομαλότητα και η κοινωνική δικαιοσύνη.

Απόστολος Κακλαμάνης: Πολιτική ανωμαλία

Η εκστρατεία σπύλωσης του ΠΑΣΟΚ και προσωπικά του Γρωθούργου της Οκταετίας Α. Γ. Παπανδρέου μπάινει σε νέα φάση που οδηγεί τον τόπο με βεβαιότητα σε πολιτική κρίση και ανωμαλία. Δεν είναι ίσως κάποια συμπύκνωση του γεγονότος σ' ημέρα εμμέσως ο κυβερνητικός εκπρόσωπος χαρακτήρισε επικίνδυνο τον Α. Παπανδρέου. Ας γνωρίζει όμως η κυβέρνηση ότι τα διχαστικά της σχέδια, έστω κι αν κατόρθωσε να εμπλέξει σ' αυτά την δικαιοσύνη, όπως και συνολικά η πολιτική της, που οδηγεί την χώρα πίσω στην μαύρη εποχή της δεκαετίας του '50 δεν θα περάσουν.

Το ΠΑΣΟΚ με ηγέτη τον Α. Παπανδρέου στριβόλο στον πλατιές λαϊκές μάζες, σ' ολόκληρο τον δημοκρατικό και προοδευτικό κόσμο, θα αντισταθεί αγωνιστικά και θ' αχρηστεύσει τα επικίνδυνα.

Παναγιώτης Κρητικός Αντιπρόεδρος Βουλής: Οργή

«Προκαλεί οργή και αγανάκτηση γιατί πρόκειται για ωμή πολιτική διώξη στο πρόσωπο του Α. Παπανδρέου, την οποία διώξη, η δεξιά φρόντιση περιτρέπει να περιβλέπει με δικαστικό μανδύα.

«Με την διώξη αυτή ανοίγει «τους ασκούς του Αϊδού» σε μια εποχή που η συνοχή είναι αναγκαία περισσότερο από κάθε άλλη φορά.
Ας αναλογιστεί τις ευθύνες της».

Ακης Τσοχατζόπουλος Γραμματέας Κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ: Ματαιοπονούν

Η επιχειρήσιμη πολιτικής και ηθικής εξόντωσης του Α. Παπανδρέου που επιχειρήθηκε το καλοκαίρι του '89, με την ποικιλοποίηση της πολιτικής ζωής του τόπου, επιχειρείται σήμερα να επανέλθει, παρότι είχε ολοσχερώς καταρρεύσει στην συνείδηση της συντριπτικής πλειοψηφίας των πολιτών.

Ματαιοπονούν όσοι νομίζουν ότι μπορούν σήμερα να χρησιμοποιήσουν την δικαιοσύνη, για να διχάσουν τον Ελληνικό λαό, να διαβάλουν την πολιτική ομαλότητα ελπίζοντας έτσι να πλήξουν τον Α. Παπανδρέου και το ΠΑΣΟΚ.

Είναι βέβαιο, όσο κι αν θεωρούν κάποιοι ότι οι μέρες είναι πονηρές, ότι ο Ελληνικός λαός διαθέτει και γνώση και διαίσθηση και την δυνατότητα ν' αξιολογήσει τις προθέσεις και τις πράξεις όλων.

Η συντριπτική πλειοψηφία του δημοκρατικού και προοδευτικού κόσμου της πατρίδας μας, θα περιφρουρήσει την πολιτική ομαλότητα, και θα αποτρέψει έναν νέο διχασμό, συμμετέχοντας αγωνιστικά σε μια πλάκα συσπείρωσης στήριξης γύρω από τον πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ Ανδρέα Παπανδρέου.

Ελληνα, ψάχνουμε

● ΣΥΝΕΧΕΙΑ από τη σελ. 1
σαν, από τη μια μεριά την κατοχή την άλλη την προβλή των...
Ελληνα που ευθύνεται για